

## 国庆将至 我区酒店民宿预订火热

即将到来的国庆假期,必然会带来一波住宿消费热潮。近日,《今日高淳》走访我区各大酒店、民宿,了解国庆期间预订情况。

位于桡溪国际慢城大山脚下的枕松云居一直是我区的热门酒店,酒店中徽派风格的建筑群,与周边环境相得益彰,吸引了不少游客前来入住,即便是在工作日,也是客流不断。

虽然离国庆假期还有一周时间,但已经能明显感受到酒店的忙碌氛围,前台工作人员忙着确认顾客的预订信息。该酒店共有90多个房间,当前国庆期间的预订量已超过60%,而且大部分在半个月前就开始陆续预订了。为增加客人的体验感,酒店还将推出套圈、投壶、糕点制作、火塘音乐会、汉服体验等活动。

乡村旅游也是国庆假期的热门选项。远离城市喧嚣,来到桡溪国际慢城寻求一种原汁原味的乡村乐趣,亦是不少游客的选择。中秋假期,因受台风天气影响,桡溪街道石墙围民宿村的人住率同比有所下降,面对即将到来的国庆假期,石墙围民宿村在氛围营造、特色产品、体验活动等多方面下了功夫,力争打一个漂亮的“翻身仗”。

石墙围民宿村游客中心经理王兰香介绍,目前十一假期预订量已超85%,为让客人有更好的体验感,民宿村布置了花灯、红旗等营造节日氛围,届时还会有亲子互动活动和露天电影。

国庆假期即将到来,高淳又将迎接大批来自全国各地的游客。希望各酒店、民宿,能用“淳”心“淳”意,为广大游客提供周到服务,让游客感受到高淳的好客与热情。

(孔阳婷)

## 交通安全宣传进校园 引导学生养成好习惯

9月19日,2024年高淳区“人民保险杯”交通安全文化“少年说”征文活动颁奖仪式暨开学季交通安全宣传活动在淳溪中心小学举办。活动开展以来,全区中小学生对交通安全知识的学习热情高涨,共评选特等奖10名、一等奖30名、二等奖60名,收到了良好的宣传效果和社会效果。

活动还邀请区“八五”普法讲师团成员张德平为同学们作专题授课,从贴近生活的道路交通事故的典型案入手,联系日常生活实际,向学生们讲解了学习交通安全法律知识以及遵守交通规则的重要性,教育引导学生们养成良好的交通习惯,绿色文明安全出行。

(赵子涵)

## 清积水灭蚊虫 有效防控登革热

今年以来,全球登革热疫情形势严峻,流行强度显著超过历年同期水平。登革热作为一种传染病,主要通过伊蚊叮咬传播,其传播涉及三个传播环节:传染源、传播途径、易感人群。感染登革热病毒后会有哪些症状,市民又该如何预防,区疾病预防控制中心工作人员给出了专业回答。

区疾病预防控制中心主任助理陈云花介绍,被感染登革热病毒的伊蚊叮咬后,在人体内潜伏3-15天后发病,发病后主要表现为突发高热、头痛乏力,全身肌肉关节酸痛,皮疹,还有淋巴肿大和白细胞减少。大多数人感染登革热病毒后症状都比较轻微,但极少数病情严重恶化后可造成死亡。目前最有效的预防登革热的措施就是切断传播途径。

市民可以采取这些防范措施:流行季节注意使用蚊帐、灭蚊剂等,做好个人防护、防止蚊虫叮咬;在家中注意翻盆倒罐,清理各类无用积水,杀灭蚊虫,保持居住环境清洁卫生整洁。

(孙圆圆)

## 深化产教融合人才培养结硕果

# 南京机电学院学子荣获 中国工业智能挑战赛特等奖

近日,南京机电职业技术学院自动化工程系的学子们在第十二届中国工业智能挑战赛中脱颖而出,荣获特等奖。这一荣誉的取得,凝聚了老师不辞辛苦的付出和学子们坚持不懈的努力,也凸显了南京机电职业技术学院在自动化工程领域的深厚底蕴和独特优势。

中国工业智能挑战赛是自动化领域的创新型竞赛,高职院校学生与本科院校学生同台竞技,赛项着重考核参赛选手在工业DCS系统网络架构下的网络搭建、伺服运动控制、人机交互界面组态等方面的编程与调试能力,以及对物联网平台的理解与应用。

一直以来,南京机电职业技术学院十分注重教育与发展的紧密结合,致力于为学生提供最优质的教学资源 and 实训环境。此次自动化工程系学子在中国工业智能挑战赛中的优异表现,正是学院长期以来坚持教育与实践相结合、注重创新型人才培养的丰硕成果。“为了在比赛中获得好成绩,学院师生放弃假期时光,在高温下刻苦训练,每一条指令的编写、每一次的调试都意味着离成功更进一步。”学院自动化工程系教师丁旭东说。

罗克韦尔智能制造协同创新中心是参赛学生的实际训练场地。据了解,该中心总投资达3111万元,其中大连理工科技有限公司慷慨捐赠了价值2521万元的全球领先、全新的、国外原装进口的罗克韦尔工业自动化设备。学院则投入590万元购买了工控机、工控柜等配套设备,使得该中心的整体水平达到了国内一流。获奖学生赵毓昊说:“从去年开始我们就进入了紧张的备赛,经过一年多的刻苦训练和努力钻研,在学校支持下接触到最先进的设备和技术,通过不断的实践和创新最终获得优异成绩,这份荣誉将激励我在自动化领域不断探索。”

南京机电职业技术学院自动化工程系设有机电一体化技术、电气自动化技术、供用电技术、智能控制技术等专业。其中,电气自动化技术专业是教育部中央财政重点扶持项目——“高等职业学校提升专业服务产业发展能力”建设专业。系部拥有一支高水平的师资队伍,其中包括多名全国机器人与智能装备行业产教融合共同体理事、江苏省双师型名师工作室领衔人、江苏省“333”高层次人才培养工程成员等。双师型教师占比超85%,确保了教学与实践的紧密结合。近年来,学生在全国职业院校技能大赛、中国工业智能挑战赛等赛事中屡获佳绩,获省级技能竞赛奖励50余项,累计申请专利400余项(其中发明专利20余项)。多人获评江苏省优秀共青团员、省级“最美职校生标兵”等荣誉称号,展现了系部优秀的教学成果和学生素质。

智能制造是未来中国制造业的重大趋势和核心内容,也是实现中国从制造大国到制造强国、质量强国跨越式发展的根本途径。南京机电职业技术学院自动化工程系通过企业走访、专业调研在人才培养方面始终秉持岗课赛证融合的教育理念,认真做好专业与产业适配度分析,课程与岗位适配度分析,积极探索产教融合。

“此次荣获中国工业挑战赛特等奖,正是对我校在引入新质生产力理念、深化产教融合人才培养领域所取得成就的有力证明。”学院自动化工程系副主任张海红表示,未来将继续秉承“以科技引领教育,以教育推动发展”的理念,不断优化教育资源配置,加强与企业的合作和交流,为培养高素质人才不懈努力。同时也将继续鼓励和支持学生积极参与各类科技竞赛和实践活动,不断提升自身的综合素质和创新能力,为实现个人价值奠定坚实基础。

(柳江宇 黄启睿)

## 2024年全区各镇街空气质量现状(9.2-9.8)

街道(镇)	PM2.5(μg/m³)		优良率(%)		PM10(μg/m³)		O <sub>3</sub> (μg/m³)	
	本周浓度	本周排名	本周优良率	本周排名	本周浓度	本周排名	本周浓度	本周排名
砖墙镇	14.3	1	85.7	5	24	1	139	6
阳江镇	19.4	4	85.7	5	35	5	137	5
淳溪街道	27.1	8	71.4	7	36	6	146	8
古柏街道	21.3	6	60	8	33	4	143	7
漆桥街道	20.3	5	100	1	28	3	130	3
固城街道	18.7	3	100	1	25	2	125	1
东坝街道	17.4	2	100	1	39	8	132	4
桡溪街道	23.4	7	100	1	38	7	125	2